



Bosch: итоги 2015 года

«» 28.12.2015

В 2015 компания представила на российском рынке ряд интересных новинок отопительного оборудования под брендом Bosch как в бытовом, так и промышленном сегменте.

Бытовой сегмент отопительного оборудования традиционно богат на презентации новых продуктов. Так, в июне этого года «Бош Термотехника» вывела на российский рынок две модели настенных конвекционных котлов GAZ 6000W мощностью 35 кВт. Это одно- и двухконтурные модели с закрытой камерой сгорания, отличающиеся повышенной компактностью и стабильной работой в российских условиях. Котлы производятся на заводе компании в городе Энгельсе. Стоит отметить, что GAZ 6000W – это первые газовые отопительные котлы Bosch российского производства.

В августе ряд новинок пополнился новой напольной моделью Bosch GAZ 2500F, также производимой в России. Это атмосферный газовый котел, поставляемый в диапазоне мощности от 20 до 50 кВт и позволяющий обеспечить теплом и горячим водоснабжением дома площадью до 400 кв.м. Его отличает современная система управления, возможность работы при пониженном давлении газа, высокий КПД до 92%, а также 15-летний срок службы.

В том же месяце «Бош Термотехника» представила универсальный твердотопливный котел с фронтальной загрузкой Bosch Solid 2000H SFH в диапазоне мощностей 15-45 кВт. Он позволяет обеспечить теплом и горячей водой частный дом площадью до 450 кв.м. В качестве топлива может использоваться как каменный и бурый уголь, так и древесина. К основным преимуществам Bosch Solid 2000H SFH относятся увеличенное время горения на одной загрузке топлива, фронтальная загрузочная камера и богатый функционал.

Помимо традиционных конвекционных и твердотопливных котлов компания предлагает и передовые конденсационные модели, с каждым годом набирающие популярность. В октябре их ассортимент пополнился усовершенствованной моделью Condens 5000 W, доступной в типоразмерах 70, 85 и 100 кВт. Модель отличается высоким КПД до 103%, усиленной теплоизоляцией и рядом дополнительных энергоэффективных решений.

В декабре 2015 года «Бош Термотехника» представила на российском рынке программируемый комнатный термостат Bosch Control CT-100, созданный в рамках этой концепции. Он оснащён touch-панелью вместо кнопочного интерфейса и обладает рядом уникальных функций. Среди них возможность управления котлом удаленно через интернет или сети GSM при помощи мобильного приложения Bosch Control.

2015 год ознаменовался также новинками среди промышленных котлов: были представлены две новые модели семейства Bosch Universal. В марте портфель компании пополнил новый паровой котел-утилизатор Bosch Universal HRSB, предназначенный для совместной работы с блочными мини-ТЭЦ и использующий энергию выхлопных газов для выработки пара. Благодаря модульной конструкции и компактным размерам он является идеальным решением как для вновь строящихся энергетических установок, так и для проектов модернизации. В июле на рынок были выведены трехходовые паровые котлы модульной конструкции Bosch Universal U-MB. Это жаротрубно-дымогарные котлы, состоящие из нескольких модулей, теплогенерирующей части, расположенной над ней паровой камеры и встроенного экономайзера. Их отличает высокая паропроизводительность, низкие эмиссионные показатели и оптимальная энергоэффективность.

В 2016 году компания «Бош Термотехника» продолжит курс на адаптацию лучших отопительных решений Bosch для России и вывод на отечественный рынок новых моделей, популярных на мировом рынке.